Sujet : Une solution de restauration durable pour notre entreprise - Greener By Default
Bonjour [Nom du/de la Responsable],
Je me permets de vous contacter pour vous présenter Greener By Default, une initiative innovante en matière de restauration durable qui pourrait apporter de nombreux bénéfices à notre entreprise tout en réduisant notre impact environnemental.
De plus en plus d’entreprises adoptent des pratiques écoresponsables, et proposer une offre de restauration plus durable est un levier puissant pour attirer des consommateurs et des collaborateurs sensibles à ces enjeux.
Voici quelques avantages concrets que Greener By Default (GBD) pourrait offrir à notre entreprise :
✅ Un engagement environnemental fort : GBD permet de doubler la consommation de repas végétaux, réduisant ainsi l’empreinte carbone de la restauration de 40 % et l’empreinte hydrique de 24 %, tout en obtenant des retours très positifs des convives.
💰 Des économies : Greener By Default contribue à réduire les coûts alimentaires, la gestion administrative et le gaspillage, tout en favorisant la santé et la productivité des employés et en attirant de nouveaux talents.
🌍 Une restauration plus inclusive : Cette approche est plus adaptée aux personnes ayant des allergies ou des restrictions culturelles et religieuses. Elle répond également à la forte demande pour une alimentation plus végétale, en particulier chez les Millennials, la Génération Z et les personnes issues de la diversité.
🏆 Une image de marque valorisée : Les consommateurs d’aujourd’hui privilégient les entreprises engagées dans une démarche durable. Adopter des pratiques plus écologiques renforcerait notre positionnement en matière de responsabilité sociétale et environnementale.
👥 Un meilleur engagement des collaborateurs : Offrir des options durables au sein de l’entreprise améliore la satisfaction des employés et renforce l’adhésion aux valeurs de l’entreprise, favorisant ainsi la motivation et la fidélisation.
Cette approche est facilement intégrable dans divers formats : conférences, buffets, commandes individuelles auprès d’un traiteur ou d’un restaurant, et commandes groupées.
L’avantage ? Greener By Default propose un accompagnement gratuit : conseils, supports de communication, analyse des menus et de l’impact – sans aucun frais ! Leur Guide des ressources permet d’en savoir plus.
Si cette initiative vous intéresse, la prochaine étape est simplement d’indiquer votre nom et votre e-mail sur leur site afin qu’ils vous contactent pour planifier une consultation gratuite.
Qu’en pensez-vous ? Je serais ravi(e) d’échanger avec vous à ce sujet et de vous accompagner dans cette démarche !
Bien cordialement,
[Votre Nom]

